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1 Namontovat radiový modul

Radiový modul musí být instalován na stěně v blízkosti tepelného
zdroje, aby mohl být připojen k ovládacímu panelu, který je poslední.
K tomu použít přiložené 4 šrouby + 4 hmoždinky.

Radiový modul nemontovat v blízkosti kovových stěn.

Radiový modul nemontovat na zdroj tepla.

2 Připojit radiový modul

Před zásahem na kotli odpojit elektrické napájení. Veškerá
elektrická zapojení musí být provedena kvalifikovaným
odborníkem.

Radiový modul lze připojit na každý ovládací panel.
Topné zdroje (kotle, tepelná čerpadla) instalované v kaskádě :
Pro každý přístroj je požadován jeden radiový modul.
1. Přístup k elektronické desce SCU nechat volný.

Viz návod k montáži a údržbě tepelného zdroje (Elektrické
zapojení).

2. Radiový modul připojit na svorky pro prostorové čidlo příslušného
okruhu (S.AMB A, S.AMB B, S.AMB C).
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3 Spárovat dálkové ovládání

Párování přístrojů se provádí při první instalaci v kotelně.

Každé bezdrátové dálkové ovládání obsahuje od výrobce
nezaměnitelné identifikační čidlo, podle kterého jej může radiový
modul poznat. Identifikační číslo je vysíláno dále popsanou párovací
sekvencí na radiový modul.

Tento postup zůstane v paměti dokonce i po výměně baterií.

 Hrotem propisovací tužky stisknout tlačítko na radiovém modulu.
Kontrolka na radiovém modulu se rozsvítí.

Radiový modul opustí režim párování po 2 min.

 Po dobu 5 s stisknout na dálkovém ovládání současně tlačítka
 a .

 Zobrazí se text OKRUH A.

 Pro volbu požadovaného okruhu otáčet nastavovacím knoflíkem.
 Volbu potvrdit stiskem nastavovacího knoflíku.

 Po pár sekundách na radiovém modulu kontrolka zhasne a
dálkové ovládaní zobrazí hlášení "init", během kterého probíhá
s modulem synchronizace.
Po několika vteřinách hlášení zmizí a displej zobrazí normální
provozní stav.

Pokus párování se nezdařil

V případě problémů kontrolka po 2 min zhasne a na dálkovém
ovládání se zobrazí hlášení PB rF.

 Pokud se zobrazí hlášení Pb rF, je radiový modul s radiovým
dálkovým ovládáním spárován. Zopakovat sekvenci párování.
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4 Spárovat venkovní čidlo

Párování přístrojů se provádí při první instalaci v kotelně. Každé bezdrátové venkovní čidlo obsahuje od výrobce
nezaměnitelné identifikační čidlo, podle kterého jej může radiový
modul poznat. Identifikační číslo je vysíláno dále popsanou párovací
sekvencí na radiový modul.

5 Zrušení párování

Pro anulování párování všech okruhů a bezdrátového venkovního
čidla stisknout po dobu 10 sekund tlačítko na radiovém modulu (až
kontrolka zhasne a začne blikat).

6 Postup při hlášení poruchy na displeji

Hrotem propisovací tužky stisknout tlačítko na radiovém
modulu. Kontrolka na radiovém modulu se rozsvítí.
Stisknout tlačítko na venkovním čidle. Kontrolka na venkovním
čidle se rozsvítí. Kontrolka každých 3 s krátce zhasne a během
této doby přijímá radiový modul signál čidla, které vysílá data
o venkovní teplotě.
Po několika sekundách kontrolka na radiovém modulu zhasne.
Kontrolka se každé 3 sekundy krátce rozsvítí, aby se indikoval
příjem údaje o venkovní teplotě. Pro opuštění párovacího
režimu stisknout tlačítko na venkovním čidle.

Radiový modul opustí režim párování po 2 min. Venkovní
čidlo ukončí režim spojení po 5 min automaticky.

1
2

Stav kontrolky bezdrátového modulu kotle Význam / Odstranění poruch

Kontrolka zůstává rozsvícena během
startovací fáze kotle

- Kotel vypnout a znovu zapnout.
- Pokud problém nadále trvá, kontaktovat servisního technika. Radiový modul je poškozen.

Pomalé blikání kontrolky během startovací
fáze kotle

- Žádné dálkové ovládání ani venkovní čidlo nejsou s radiovým modulem spárovány.

Rychlé blikání kontrolky - Pokud rychlé blikání nepřestane 10 s po zapnutí, je bezdrátové dálkové ovládání
spárováno s okruhem, na kterém je již dálkové ovládání připojeno přes kabel. Bezdrátové
dálkové ovládání znovu spárovat s jiným okruhem nebo drátové dálkové ovládání připojit
na jiný okruh.

Po stisku párovacího tlačítka se rozsvítí
kontrolka

- Radiový modul se nachází v režimu párování s radiovým dálkovým ovládáním nebo
venkovním čidlem. Tento režim zůstane aktivní nejvýše 2 min.

Světelné impulsy kontrolky - Mezi radiovým modulem a radiovým dálkovým ovládáním nebo venkovním čidlem probíhá
přenos dat.
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